
Letna borčevska skupščina
23. septembra je bila letna skupščina Zdmženja

borcev in udeležencev NOB občine Ljubljana Vič-
Rudnik. V svojem uvodnem poročilu je predsednik
viškorudniške organizacije Alojz Škufca izpostavil
nekatere probleme, ki še posebej vznemirjajo udele-
žence NOB in zadevajo predvsem odnos do dogod-
kov med 2. svetovno vojno in do udeležencev med to
vojno ter negotovost v zvezi s pripravami novega
zakona o varstvu vojnih invalidov in socialnem var-
stvu udeležencev NOB. »Udeleženci NOB se ne
smemo politično pasivizirati, saj se iz časa NOB
nimamo ničesar sramovati. Če ne bi mogli uveljavitj
NOB kot del velike protifašistične koalicije doma
— kar ne verjamemo —, botno pač moraJi iti po
pomoč in podporo k svetovni demokratični javnosti.«

V duhu te odločne misli iz že omenjenega poročila
pa je potekala tudi razprava, v kateri sta med drugim
sodelovala župan Bogdan Bradač in predsednik Re-
publiškega odbora ZZB NOB Ivan Dolničar. Skupš-
čina je po sprejcmu poročil oblikovala vrsto sklepov.
Tako so podprli vse tiste akcije, ki bodo utijevale

Slovenijo kot socialno in pravno državo s posluhom
za potrebe in želje ljudi, pa tudi pobudo, da posebni
organ pri Državnem zboru razjasni dogodke iz dnige
svetovne vojne in po njej, kar bo omogočilo, da se
Slovenija opredeli o nadaljnji poti njenega razvoja.
Obstajata dve poti in sicer pot uporništva in napred-
ka na izročilih boja proti fašizmu, ali pot hlapčevstva
in kolaboracije. IzrekJi so se za spoštovanje sklepov
Evropske skupnosti o varovanju in zaščiti spomeni-
kov 2. svetovne vojne in obsodili vsako omadeževa-
nje spomina padlih antifašističnih borcev. Prav tako
pa obsojajo tudi razbijanje spominskih obeležij kola-
borantom. Republiški skupščini ZZB so predlagali.
da svoj odbor za socialne pravice borcev razširi s člani
iz občinskih organizacij, od državnega zbora pa zah-
tevajo dokončno ureditev socialnega in zdravstvene-
ga varstva borcev-udeležencev NOB pri pripravi no-
vih zakonov. Sicer pa so se zavzeli za še aktualnejšo
vsebino Svobodne misli, ki jo piiporočajo vsem bor-
cem tako kot nakup knjige dr. Ferda Gestrina Svet
pod Krimom.


